BADAŞ'IN HEDEFİ 45 BİN ABONE

26 Kasım 2010
Bandırma Badaş Müdürü Göksel Kayacan, ilçede doğalgaz abonesinin 24 bin 500'e çıktığını belirterek, doğalgaz kullanımının artmasının Bandırma'daki hava kirliliğini de azaltacağını söyledi.
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	Bandırma Badaş Müdürü Göksel Kayacan, ilçede doğalgaz abonesinin 24 bin 500'e çıktığını belirterek, doğalgaz kullanımının artmasının Bandırma'daki hava kirliliğini de azaltacağını söyledi.
Bandırma Badaş Doğalgaz Dağıtım A.Ş. Müdürü Göksel Kayacan, hedefledikleri abone sayısının 45 bin olduğunu ifade etti. Badaş Müdürü Kayacan, "Bandırma'da kışın kömür kullanımı hava kirliliğinin nedenleri arasındadır. Hava kirliliğinin sona ermesi için doğalgaz kullanımı çoğalmalı. Ülkemizde 2020 yılına kadar 66 milyar metreküp doğalgaz kullanılması bekleniyor. Bandırma'da 20 mahalle var. Fakat doğalgaz kullanan konut ve işyeri saysı az. Doğalgaz Bandırma'ya 2005 yılında geldi. Abone sayımız bugüne kadar 24 bin 500'e çıktı. Badaş olarak hedefimiz 45 bin doğalgaz abonesine ulaşmaktır fakat özellikle siteler bölgesinde istenen değerlere ulaşamadık. Vatandaşlar doğalgaza geçtikleri takdirde ekonomik yönden büyük tasarruf yapacaklar. Doğalgaz kullanımı hızla artarsa Bandırma'da hava kirliliği kısa sürede sona erer" dedi.


