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	Bandırma’da son günlerde havaların soğuması, rüzgarın kesilmesi, kalitesiz kömür kullanılması ve doğalgazın yaygınlaşmaması nedeniyle, hava kirliliği her geçen gün kendini yoğun bir şekilde hissettirirken, sağlık sorunları da artış kaydetmeye başladı.
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Bandırma’da son günlerde havaların soğuması, rüzgarın kesilmesi, kalitesiz kömür kullanılması ve doğalgazın yaygınlaşmaması nedeniyle, hava kirliliği her geçen gün kendini yoğun bir şekilde hissettirirken, sağlık sorunları da artış kaydetmeye başladı.
Her kış başlangıcında ve kış ayları sürecinde yaşanılan bu olumsuzluk, özellikle havaların rüzgarsız olduğu günlerde kendini hissettirirken, doğalgaz kullanımının istenilen seviyeye çıkmaması ve kente giren kömürlerde kalite kontrolünün yapılmaması nedeniyle son derece kalitesiz kömürlerin gerek kalorifer kazanlarında, gerekse sobalarda kullanılması, hava kirliliğinin artışını da tetikliyor. Çevre Bakanlığı’nın her yıl yayınladığı verilerde, Türkiye genelinde en kirli iller kategorisinde Bandırma’nın Ankara’nın hemen ardından 8. sırada yer alması da dikkati çekerken, gerek belediyenin gerekse diğer ilgili birimlerin konunun üzerine gitmemelerine de bir anlam verilemiyor.
